抗击低温恶劣天气 我们全力以赴

11月21、22日全市范围内出现 了人冬以来首次大面积暴雪,全区平 均降水量为11.2毫米,达到暴雪量 级,最大积雪深度为9厘米。而降雪 结束后,连续出现强降温,最低气温 降至零下11摄氏度。这次极端恶劣 天气范围广、来势猛、强降雪和强降 温相继到来,历史同期罕见,对安全 可靠供电产生较大影响,同时也是对 公司全体员工的一次考验。国网北 京石景山供电公司全面部署,落实北 京市委市政府指示精神和国网北京 市电力公司各项部署,针对极端恶劣 天气进行动员部署,做好各方面充分 准备,全力以赴应对恶劣天气可能对 电网运行造成的影响。

雪中巡视 保障设备安全

国网北京石景山供电公司运维 检修部专业积极做好电网运行和设 备维护,保障供电万无一失。全体人 员到岗到位,各司其职,保障值守,稳 妥处置各类故障和突发情况。并在 大雪当日加强重点线路、变电站的巡 视检查,加强室外设备的运行维护和 测温测负荷,加强重载设备和线路的 运行监控,坚决杜绝了大面积停电事 故的发生。同时加强故障(事故)抢 修工作的安全管理。抢修现场严格 安装掌上电力等,将公司一系列便捷 落实保证安全的各项组织措施和技 术措施,严禁简化流程、简化措施开 展抢修作业。加强应急值守,启动应 急预案,准备充足的备品备件和各类 抢修、应急物资,提前发动调试应急 车辆,合理布局抢修力量,全力保障 地区电网设备安全稳定运行。

绿色煤改电 红色党员心

11月15日,北京进入供暖期,煤 改电工程基本完工,但由于11月21 日、22日京城突降暴雪,气温骤然降 低,而煤改电用户在使用电采暖过程 中还存在一些疑虑困惑。针对这一 现象,公司领导果断决策,各党支部 积极配合,党员服务队助力煤改电工 程现场解答用户用电问题,彻底消除 用户疑问。同时为煤改电这一民生 工程画上一个圆满的句号。

11月24日,公司党员服务队兵 分两组分别来到模式口和麻峪两个 煤改电地区开展了主题为"绿色煤改 电温暖万家心"的服务活动。活动 现场,党员服务队队员认真、详细地 询问解答老百姓家中电采暖的情况, 解答老百姓对电采暖优惠电价问题 的疑问,还为老百姓讲解智能电表、 优惠政策向地区百姓解答,活动得到 了地区百姓的认可。更为地区百姓 送去了寒风中的温暖。

雪中抢修 迅速有效

随着冬季降温,石景山区模式口 地区10千伏模式口路负荷急剧上 升,接近80%,架空线路三处原来使 用的支柱避雷器铝制连扳,变成线路 运行的短板,需要安排停电处理。 经过周末安排计划,公司定于11月 24日安排更换10千伏模式口路三处 支柱避雷器铝制连扳。为模式口地 区煤改电工程这一石景山区重点为 民工程的顺利实施消除了安全隐 患。由于当日北京地区再次飘雪,并 越下越大,给施工造成一定影响,但 由于前期准备工作充分,制订了周密 的处缺方案和处缺流程,现场变、配、 缆各专业各班组通力协作,密切配 合,使当日现场施工非常顺利。此工 作的顺利实施同时解决了模式口地 区重载问题。

面对多年不遇的低温雨雪天气, 公司全体干部职工高度重视,立即行 动,扎扎实实地做好各项应急工作,一 保障了地区电网安全稳定运行。



11月24日,党员服 务队在麻峪和模式口地 区开展主题为"绿色煤 改电温暖万家心"的服 务宣传活动。



党员服务队每天 下午2点至4点持续在 模式口和麻峪轮流上 岗解答居民电采暖中 遇到的各种问题,保障 居民今年冬天温暖度

国网北京石景山供 电公司全体员工取消休 假,全部到岗到位,保障 地区电网安全稳定运 行。



国网北京石景山供电公司 霍小巍

红色马甲 温暖万家

在社区里,你能看见他们的身 影;在校园里,你能看见他们的身 影;在寒风刺骨的天气里,你能看见 他们的身影;在炎热难耐的酷暑里, 你仍然能看见他们的身影。他们就 是一群身穿红色马甲,默默奉献的 人,是国家电网首都电力共产党员 服务队石景山分队的队员们。

国家电网首都电力共产党员服 务队石景山分队成立于2011年7 月,现有队员注册队员76人,申请见 习队员80人,其中共产党员92名。 自成立以来,他们坚持以"你用电 我用心"为服务导向,以客户为中 心,想客户所想,急客户所急,竭尽 全力为客户解决实际困难。2015 年,共产党员服务队结合公司重要 工作和重点工程建设,开展了一系 列服务百姓的特色活动。

小区中的一抹红

周二一大早八角中里小区,一 群"红马甲"忙碌的身影出现在社区 楼道里。"太感谢了,你们可是为我 对其中一位"红马甲"队员说道。在 十一前夕,共产党员服务队来到八 角中里社区王阿姨家,为她进行室 内线路改造,更换电源开关、插座时 她高兴地说道。王阿姨是一位残疾 人,行动很不方便,而 八角中里小区

于老旧小区,没有物业管理,导致困 难居民家内线路出现问题没有人能 帮忙解决,楼道内的声控灯坏了也 不能及时维修。党员服务队在节前 积极与社区居委会取得联系,帮助 小区内的残疾人、低保户及军烈属 进行室内线路的改造以及电源开 关、插座的更换,帮助他们解决用电 隐患,修理楼道声控灯,贴心的服务 得到了社区居民的高度评价。

"您手机里绑定了这个,就可以 随时查您家电表余额了。""大妈,别 着急,我帮她绑定完了就帮您家电 表绑定。"自去年以来,公司"红马甲" 们利用双休日有计划地定时定点地 活跃在各个社区,开展"微信电力" 和掌上电力的绑定工作。由于宣传 到位,队员们刚到活动地点,居民们 一看到"红马甲"就会迫不及待地围 上来。现场不仅向居民介绍"微信 电力"和掌上电力的方便快捷,让广 大居民们深入了解,而且还免费帮 助居民正确地绑定使用"微信电力" 和掌上电力,让这实惠的便民查询、 交费渠道更加深人人心。

据悉,自年初以来,共产党员服

务队先后进社区开展宣传20余次, 共接受服务咨询3万余次,开展电力 延伸服务23次,发展爱心客户11 户,帮扶特困客户7户,充分彰显了 公司积极践诺履责的良好社会形

校园中的一抹红

"谁能告诉老师,这个小朋友拿 湿毛巾擦电视的做法是正确的还是 错误的?""是错的!会触电!"同学们 异口同声道。讲台上,"红马甲"正 在给同学们上一堂生动有趣的电力 安全课。课堂上,孩子们共同观看 了动画片《电力王国环游记》,针对 动画片内容,"红马甲"老师提出了 几个问题,希望孩子们通过认真细 致的观看,积极回答问题,了解电的 知识。从电的发现,到常见的几种 发电形式,从电的传输过程,到常见 的电力标志,最后到电的使用,一步 步为孩子们进行电力知识讲解,结 合生动的图片讲解,让孩子们树立 良好的安全用电、节约用电的意识。

今年,"电力爱心教室"公益活 动在"红马甲"的配合下,继续如火 如荼开展,完善教材和增加内容使 授课更能适应不同年龄阶层的孩子 们对电力知识的需求,积极利用电 力企业专业优势,为广大青少年学 习电力知识提供实实在在的帮助, 更高效的传播用电安全知识,有效 加强儿童安全用电意识,筑牢安全 防火墙。

寒风中的一抹红

进入十一月,北京地区连续出 现雨雪雾霾等阴冷恶劣天气,室外 温度已接近零度。而在区内在施的 煤改电工程现场,一群穿着"红马 甲"的人,正在雨雪寒风中紧张的工 作着,他们放弃了所有的休息时间, 加班加点赶工期、抢进度,为了赶在 11月15日前老百姓家中能用上清 洁、安全、可靠的电采暖,为了确保 石景山区麻峪村、模式口村2972户 居民能夠毅緩和和地过冬天。

在现场,一名"红马甲"告诉记

者,班上有名队员家住门头沟山里, 晚上回家很不方便,已经半个多月 没有回过家了,这半个多月一直坚 守在麻峪村煤改电施工现场,困了 累了就在工程车里眯一会儿,醒了 就继续干活。他说:"自己这三天只 睡了4个小时,今早干到凌晨5点,回 去睡了一会,7点又开工了"。但是 眼前这名"红马甲"队员脸上完全看 不出一丝困倦。他说:"这都不算什 么,只要能让老百姓温暖过冬,再也 不烧黑乎乎的蜂窝煤,再苦再累也

由于施工现场条件限制,变压 器的安装给施工造成了很大难度, 施工人员就根据现场的实际情况, 吊车进不去的地方就用叉车,叉车 进不去的地方就配合钩机。麻峪村 的赵大爷一个劲儿地说:"自从村里 来了这些红马甲,他们没日没夜地 干活,听说马上就可以使上电采暖 了,心里特别期盼,以前家里冬天烧 煤,填煤时家里总是煤灰扬尘,还容 易发生煤气中毒,这以后就好了,可 以享福啦。"

电能代替传统观煤炭能源带来 国家节能减排规划,建设"绿色北 京"的实际举措,党的十八大报告中 明确指出,"要从源头上扭转生态环 境恶化趋势,为人民创造良好生产 生活环境"。"红马甲"们正用自己的 实际行动践行着社会主义核心价值 观,用从严从实的工作态度,为"绿 色首都"作出自己的贡献。

11月24日,国网北京石景山供电公司共 产党员服务队走进黄庄打工子弟学校开展 "大手拉小手爱心暖校园"活动,为孩子们带 去了新的课程,户外电力强手棋互动游戏, 帮助学生掌握基本安全用电知识,积极主动 发现日常生活中的用电危害,提高应对能 力,并为孩子们送上了电力爱心教科书。



国网北京石景山供电公司 霍小巍、罗纹

本版全部内容由区供电公司提供

又属